

Notulen bestuurvergadering v.v. D.E.T.O. gehouden op 14 sept. 1999.

Afwezig wegens vakantie: Leo JF, Louis H. en E. Olthof.

1. Opening.

De voorz. opent de vergadering en heet speciaal welkom Freek Becker die voor het eerst de vergadering bijwoont.

2. Notulen vorige vergadering.

Deze worden ongewijzigd vastgesteld.

Wel wordt naar aanleiding hiervan het volgende opgemerkt.

a. Training op veld 4. TC heeft de trainers mondeling op de hoogte gesteld dat hier niet op getraind mag worden. Zal nogmaals op gewezen worden.

b. Oud Papier-inzameling. Bezetting op zaterdag voor komende seizoen is nog niet geregeld. Trachten hiervoor weer een der lagere elftallen te benaderen (actie Jan Slot en Gerard Webbink). Frits Olthof geeft te kennen geen deel meer uit te maken van deze commissie.

c. Telefoon. Wordt aan gewerkt. Er is echter nog geen oplossing. Zaterdags vaak problemen. Brief KNVB inzake internet aansluiting hierbij betrekken.

d. Legionellaonderzoek. Kosten f 35,- per aftappunt. WMO is nog niet geweest. Bestuur is van mening dat dit zaak van de gemeente is.

e. Bediening in bestuurskamer bij thuiswedstrijden DETO 1 en 2. Is nog niet definitief geregeld. Wordt a.s. donderdag met Leo JF besproken.

f. Reclamerborden aan zuidzijde hoofdveld. Gerrit V. Heeft tekening en begroting gemaakt. Besloten wordt niet alleen borden te plaatsen aan weerszijden ballenvanger, maar ook ervoor m.u.v. bord WVM. Kosten all-in komen op rond f 8000,-. Er zitten nog plm. 20 borden in de "wachtkamer". Kosten verdienen zich op termijn vanzelf terug. Kosten t.l.v. de rekening reclameborden waar dit bedrag nog op staat. Hoogte wordt bepaald op plm. 2.50m boven maaiveld. Dubbele rij.

Corne van 't laar deelt mee dat de supp. ver. heeft besloten de prijs te hebben verhoogd van f 150,- naar f 200,-. Op termijn genereren de reclameborden dan een inkomst van rond f 20.000- per jaar.

Van plaatsen stellingen met fundering wordt melding gemaakt bij de gemeente. Kraantje voor graven fundering proberen te regelen met fa. Leemans via Guus Tijhof.

(Aantek. Op 15 sept. heb ik bij Hans Elkerbout geïnformeerd. Blijkt wel bouwvergunning voor nodig te zijn. Over hoogte bestaan geen voorschriften. Verwacht dat er geen problemen zullen komen. Plm. 2 weken na indiening aanvraag wordt schoonheidscommissie geraadpleegd. In principe kan dan groen licht worden gegeven. Gerard)

g. Medewerkersavond. Wordt een volgende vergadering besproken.

3. Ingekomen stukken.

a. Brief ouders Van de Belt, De Lepelaar 4. Deze spreken hun ongenoegen uit over de gang van Zaken bij DETO bij de overgang van hun zoon naar een BVO organisatie. Gerard zal copie bezorgen bij Freek B. die dit persoonlijk met dit gezin zal proberen uit te praten.

b. Brief KNVB inzake bij DETO te houden cursus jeugdvoetbaltrainer. DETO zal voor materialen moeten zorgen. Hiervoor alsmede voor andere kosten kan max. f 75,- per avond in rekening worden gebracht.

c. Brief Fr. Becker

Deze heeft voor de rest van dit jaar een vergaderschema opgesteld, waarmee het bestuur zich akkoord verklaard en er als volgt uit ziet:

hoofdbestuur: 19 okt. (bij wijze van uitzondering de 3e dinsdag van de maand)

16 nov.

14 dec.

jeugdbestuur vergadert steeds een dag later dus op 20 okt., 17 nov. en 15 dec.

Enkele leden hebben moeite met het aanvangstijdstip. Besloten wordt voortaan om 20.00 uur te beginnen. Duur vergadering in principe niet langer dan 1 ½ uur. Alleen beleidszaken bespreken. DB vergadert de donderdag voorafgaande aan de vergadering hoofdbestuur. Op de overige donderdagen zal er in het vervolg in de commissiekamer vanaf 20.30 uur een bespreking plaats vinden tussen de dan aanwezige bestuursleden om de lopende zaken af te handelen en elkaar van de gang van zaken op de hoogte te houden.

d. Weigering 2-tal leden tot betaling contributie.

Volgens de statuten zijn er de volgende mogelijkheden: berisping, schorsing en roeyement. Wordt van dit laatste middel gebruik gemaakt dan heeft betrokkene het recht van bezwaar bij de algemene ledenvergadering. Besloten wordt van deze mogelijkheden af te zien en deze leden van de ledenlijst af te voeren. Wel briefje aan betrokkenen (actie Leo JF)

e. Begeleiding bij uit en thuiswedstrijden 2e elftal.

Gerard W. inventariseert welke bestuursleden hiervoor de mogelijkheid hebben (incl. 3 TC leden) en zal trachten hiervoor een schema op te stellen. Zoveel mogelijk zelfde persoon bij de uit- en thuiswedstrijd met dezelfde tegenstander.

f. Onderscheiding leden 25/40 lid van de vereniging.

Gerard W. zal hiervan lijstje maken en betrokkenen persoonlijk uitnodigen voor e.v. ledenvergadering.

4. Mededelingen.

a. Jan Wetering zou terugbellen of hij mogelijkheden heeft om de woensdagmiddag voor de allerkleinsten te verzorgen. Heeft (nog) niets van zich laten horen, zodat geconcludeerd wordt dat er nog steeds een probleem ligt.

b. Financieel verslag 1998-1999.

Vereist enige aandacht en zal in een extra vergadering worden besproken.

c. Sponsorcommissie.

Er hebben zich de laatste maanden 10 nieuwe sponsors gemeld. De doelstelling van 50 wordt benaderd. Waarschijnlijk zullen er 2 afhaken.

d. Wedstrijdsecretariaat.

Er wordt uitvoerig gesproken over het voorval van afgelopen zaterdag. Twee kapiteins op een schip werkt in dit geval niet. Van de Belt heeft te kennen gegeven er mee te zullen stoppen. Jan Rijzer verklaart zich bereid ook het wedstrijdsecretariaat van de jeugd op zich te willen nemen. Hem wordt geadviseerd zich te beraden over zijn aandeel in het clubblad.

e. Terugblik. De voorzitter memoreert wat er in de afgelopen 4 a 5 jaar allemaal van de grond is gekomen.

Hoewel er nog genoeg wensen overblijven kunnen we met genoegen op deze periode terug kijken. Verder geeft hij een overzicht van de gelden die ten behoeve van het eerste elftal worden besteed.

5. Wat verder ter tafel komt.

a. Jan Bruins doet mededeling van het feit dat afgelopen weekend de doelnetten op veld 4 kapot zijn geknipt.

b. Gerrit Veldhof deelt mee dat het tweede elftal nu 3 leiders heeft t.w. C. Bal, W. Folbert en C. van 't Laar die onderling de taken regelen. Niet iedereen zal bij elke wedstrijd aanwezig zijn.

c. Jan Bruins bedankt voor de attentie die hij ter gelegenheid van zijn 65e verjaardag heeft ontvangen. Heeft dit zeer op prijs gesteld.

6. Volgende vergadering.

Gezien het vergevorderde uur wordt besloten de volgende zaken in een extra vergadering te bespreken welke wordt gepland op di. 28 sept. a.s. aanvang 20.00 uur, waarbij elk bestuurslid middels toezending van deze notulen wordt uitgenodigd:

- financieel verslag boekjaar 1998 - 1999.

- taakverdeling bestuur en

- "WVM-slogan" boven tribune (hiervoor zijn 20 suggesties ingekomen)

7. Sluiting.

Vastgesteld 28 september 1999.

Voorzitter,

Penningmeester,

Secretaris,